MOLTIPLICAZIONE
   Prodotto di due numeri relativi
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· Per trovare il prodotto di due numeri relativi, entrambi diversi da zero, seguite questo procedimento

· calcolate  il valore assoluto del prodotto  (nei casi precedenti è 6)

· assegnate segno positivo se i due numeri sono concordi
· assegnate segno negativo se i due numeri sono discordi
Ricordate!!
· Se in una moltiplicazione uno dei due fattori è:
· zero,   allora il prodotto è uguale a zero   (-5 ) 
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· +1 ,      allora il prodotto è uguale all’altro fattore +7
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· -1,         allora il prodotto è uguale all’ opposto dell’altro fattore 
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Moltiplicazione di più numeri relativi
· Regola pratica:

· se i fattori sono tutti positivi, il prodotto di più numeri relativi   è sempre positivo   (+2) . (+3) . (+ 5) = + 30
· se alcuni fattori sono negativi, allora:

· il prodotto è positivo se i fattori negativi sono in numero pari  (-2).(+ 3).(-5) = +30

· il prodotto è negativo se i fattori negativi sono in numero dispari (-2).(+ 3).(+5) = -30 
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